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Újabb kormányválság 
készül Romániában

Román politikai körökben hire 
j;ir, hogy kormányátalakítás áll 
küszöbön vagy már folyamatban 
van. Azt mondják, hogy Miron 
Christea pátriárka miniszterelnök 
és a hót volt miniszterelnök le­
mondana és Tatarescu venné át a 
kormány vezetését. Á többi hat 
miniszterelnökből és a pátriárká­
ból külön testületet alkotnának, 
amely tanácsokkal szolgálna a ki ■ 
rálynak. Azt mondják továbbá, 
hogy Calinescu belügyminiszter 
lemond és helyébe Inculetz volt 
szabadéi vüpárti belügyminiszter 
jönne. Ezeket a híreszteléseket 
még nem erősítették meg. Politi 
kai körökben valószínűnek tartják, 
hogy legalább az alkotmányrefor­
mot végrehajtják, mielőtt, a pátri­
árka miniszterelnöki tisztségétől

visszavonulna.
A román kormány szombaton 

este minisztertanácsra ült össze, 
amelyen eihatározlák, hogy mi- 
uiszterközi bizottságot alakítanak 
az alkotmánymódosítás előkészí­
tésére, A hétfőn elterjedt hírek sze­
rint Románia a jövőben rendi ál­
lam lesz.

A király i jogkört kiterjesztik 
és olyan törvényhozótestületet ala­
kítanak, amely a királyi hatalom 
tekintélyének és a nemzet érdeke­
inek legjobban megfelel. A rendi 
képviselet két Házból állhat: a 
szenátusból, melynek tagjait rész­
ben a legmagasabb testületek vá­
lasztják és a kép viselőházból,mely 
vegyes érdekképviseletek megbízót

niában rendzavarás nélkül múlt 
el, még a megszokott diáktünte­
tések is elmaradtak. Ennek az 
volt a következménye, hogy az uj 
kormány rendelkezései szerint a 
karhatalom már az egyetemek ó- 
pületébe is bevonulhat és megaka­
dályozhatja, hogy a diákszerveze­
tek az egyetemi önkormáyzat vé­
delme alatt alkotmány- és tör­
vényellenes cselekedetekre ragad­
tassák magukat.

Egy újabb rendelkezés a tör­
vényszékek és táblák független­
ségét is felfüggesztette. — Eddig 
ezeknek épületei ugyanolyan füg­
getlenséget élvezlek, mint az egye 
temeké s a különböző felforgató 
szervezi tek nem egyszer a bírósá­
gi épületeket is felhasználták po­
litikai tüntetések színhelyéül.
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tainak gyülekezete tesz.
A vasárnapi nap egész Romá-
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Tisztázódott a temetőben talált 
öngyilkos személyazonossága

Hétfőn délelőtt a debreceni ka­
tolikus temetőben egy eszméletlen 
asszonyt találtak. Az 55 év körü­
li asszony! mellett egy üres üveg 
hevert a földön, amiből azonnal 
öngyilkosságra gondoltak. Értesí­
tették a mentőket, akik az eszmé­
letlen asszonyt kiszállították a 
belgyógyászati klinikára A klini­
kán annyit tudtak megállapítani, 
hogy az asszony sósavval mér­
gezte meg magat és a méreg már 
olyan nagy rombolást végzett az 
asszony szervezetében, hogy álla­
pota reménytelen.

Az öngyilkosnál semmiféle Írást 
nem találtak s igy személya: onos- 
ságát nem sikerült megállapítani. 
A rendőrség megindította a vizs­
gálatot az öngyilkos kilétének 
tisztázására. Az asszony állapota 
tegnap délután súlyosbodott és es­
tére kiszenvedett anélkíi1, hogy 
eszméletét egyetlen pilianatru is 
visszanyerte volna.

Ma délelőttre aztán a rendőrség­
nek sikerült az öngyilkos asszony 
személyazonosságát megállapítani. 
Csermák Gusztávné Szent Anna 
ucoa 40 szám alatti lakos.

Csermák Gusztávnéról egyébként 
január 26 án megírtuk hogy ak 
kor véletlenségbői nagy ob meny- 
nyiségü gyógyszert vett abból az 
orvosságból, amit az orvos ren­
delt neki. Eszméletlen állapotban 
találtak akkor is rá a lakásán, de

az esetet még idejében észrevet 
ték és a mentők kiszállították a 
klinikára, ahol megmentették.

Abban az időben az volt a lát­
szat, hogy Csermákné véletlen- 
ségből vett be többet a gyógyszer 
bőr, de hogy most elkövette vég 
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zutes öngyilkosságát, valószínűnek 
látszik, hogy akkor is öngyilkos- 
sági szándékból vett be többet a 
szerből. Hogy miért akart meg­
válni mindenáron az élettől még 
nem tisztázódott,
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Elkeseredésében felakasztotta magát 
egy fiatal hentes

Megdöbbentő öngyilkosság tör­
tént tegnap délután a közeli Zsá- 
ka községben. Egy fiatal 21 éves 
fiatalember dobta el meggondolat­
lanul magátől az életet.

Csordás János 2J éves zsákai 
hentessegéd tegnap délután az es­
teli órákban Mindreckó Kornél 
zsákai lakosná’. ahol alkalmazás­
ban volt az istállóba egy geren­

dára felakasztotta magát.
Mire teltét észrevették, már nem 

lehetett rajta segíteni, halott volt. 
Búcsúlevelet hagyott hátra, mely­
ben bejelentette öngyilkosságát. 
Okként elkeseredését jelölte meg.

A csendőrség ma délelőtt tele­
fonon jelentette az öngyilkossá­
got a debreceni ügyészségnek,ahol 
a temetési engedélyt megadták.
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Hordágyéi) Vitték tárgyalásra 
a Vádlottat

Turzó Sándorné konyári asszony 
magzatelhajtás bűntettének kísér 
letéve! vádoltan került ina déle 
lőtt a törvényszék dr. Tokay ta­
nácsa elé. Az ügyészség azért e- 
melt ellene vádat, mert tavaly

szeptember 14-én felkereste özv. 
Mezei Józsefné 83 éves volt szü­
lésznőt és arra kérte, hogy csinál­
jon vele valamit. Az idős asszony 
tanácsot adott Turzónénak, amit 
ez végre is hajtott, de eredmény­

telenül. Az esetet aztán az egyik 
szomszéd asszony névtelen levél­
ben bejelentette a csendőrségnek. 
Az öreg volt szülésznő ellen is 
megindult az eljárás bünrószeszes- 
ség elmén, mégpedig azért, hogy 
tanácsot adott és ezért egy pár 
csirkét el is fogadott ajándékba.

A mai tárgyaláson Turzóné be­
ismerte, hogy a szülésznő által 
ajánlott dolgot félig végrehajtotta.

A 83 éves Mezeiné most a fog­
házban üli egy 9 hónapos bünte­
tését, amit szintén tiltott műtét 
miatt kapott. Az idős asszony na­
gyon beteg. A fogházból hord­
ágyon hozták fel a tárgyalásra. 
Nagyot is hall és az elnök kér­
déseit egy fogházőr kiabálta a 
fülébe. A kérdésekre Mezeiné ki­
jelentette, hogy nem érzi magát 
bűnösnek, nem tett semmi rosszat, 
csak tanácsot adott Turzónénak s 
a tanácsért fogadta el a pár csir­
két is,

Dr. Horváth Arthur törvényszé­
ki orvosszakértő véleményében

! előadta, hogy az, amit a szülész­
nő ajánlott Turzónénak, nem al­
kalmas magzatelhajtásra. Ezen az 
alapon az ügyész vádat ejtett mind 
a két vádlottal szemben.

A vádelejtés következtében a 
törvényszék az eljárást úgy Tur­
zóné val, mint özv. Mezei József- 
néval szemben megszüntette.

Díszfák karóit 
lopkodják a Csapó- 

kertben
A városi kertészet képviseleté­

ben Nagy János kertész feljelen­
tést tett a rendőrségen ismeretlen 
tettesek ellen, akik a Csapó -kerti 
templom mellett elültetett díszfák 
mellől 60 darab nágymáteres akác 
dorongot kihuzgálták és elvitték.

Tekintettel arra a körülményre, 
hogy a díszfákat városszerte bar­
bár módon rongálják, a rendőrség 
a legszigorúbb nyomozást rendel­
te el.
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A mai húzás 
főbb eredményei

A 39 m. kir. állami osztálysors- 
játók mai húzásán a következő 
számú sorsjegyek nyertek:

10.000 pengt nyert a 6 975, 5 
ezer p t 23.579, 26.653, 60,685, 4 
ezer p-t a 68 997, 3.000 pengőt a 
8.869, 20.522, 85.342. 77.823,
79 649, 1.000 p t 15.321, 38.32 í, 
52.798. 57.613, 69 876, 77.810.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk,
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Miskolc polgármesterévé 
Fekete Bertalant választották meg

, T 1_r _ _ 1)
A torok Távirati Iroda illeté­

kes helyről kopott felhatalmazás 
alapján teljes au alaptalannak je­
lenti ki azt a hirt, hogy Isztam­
bulban Törökország, Irán és Irak 
között tárgyalások indultak meg a 
kommintern elleni küzdelem kö­
zös eszközeinek megvitatására.

*

A sidnei kikötőben felborult 
egy komp, amely mintegy 150 em­
berrel a Louisville nevű amerikai 
páncélos cirkálóhoz akart menni.
A komp azonnal elsüllyedt. Eddig 
hat holttestet fogtak ki, de még 
körülbelül 9—15 utas hiányzik.
Valószínűleg ők is vízbe fulladtak.

*

A La Manche-csatornában hét­
főn délelőtt nevts hóvihar tom­
bolt. A havazás olyan sürü volt, 
hogy alig lehetett látni száz mé­
ternyire. Azok a gőzösök, melyek 
vasárnap délelőtt a vihar elől 
Folkestone kikötőjébe menekültek, 
még mindig ott horgonyoznak és 
a szól miatt nem tudnak útra- 
kelni.

*

A michigani árvíz következ­
tében többszaz házból ki kellett 
költöztetni a lakókat. Flint váro­
sában a rendőrség közbejöttével 
ürítették ki a veszélyeztetett há­
zakat.

*

Metaxas, mint a balkáni szö­
vetség tanácsának elnöke, a tanács 
másik három tagjához, a román, 
török és jugoszláv külügyminisz­
terhez táviratot intézett, amelyben 
javasolta, hogy a legközelebbi 
ülést február 25-ére halásszák, 
hogy résztvehessen az ülésen az 
uj román küiüg> miniszter.

*
A varsói lapok jelentése sze- 

rint Christen román miniszterel­
nök Bukarestben kihallgatáson fo­
gadta ArciszWdki lengyel követet 
A kihallgatás során lengyel-román 
vonatkozású ügyeket tárgyaltak. 
Cbristea miniszterelnök előrelát­
hatólag májusban látogatást tesz 
Dionys lengyel metropolitánál. A 
látogatásnak politikai jelentőséget 
tulajdonítanak.

Heves vihar söpört végig a 
brit szigetek partjain. Különösen 
az Északi tenger felől volt a szél­
roham, amely leszakította az 1200 
tonnás „Walrus“ torpedónaszádot 
vontatóhajójának köteléről. A tor­
pedónaszád fedélzetén négy em­
berrel, kialudt kazánnal hánykoló­
dott, mig végre Northbay körül, 
Scaborought közelében zátonyra 
futott. A hajó valószínűleg meg 
sérült a sziklákon, de a négy mat­
róznak sikerült partot érni.

Miskolc város törvényhatósági 
bizottságának közgyűlése tegnap 
választotta meg Hal may Béla dr. 
nyugalmazott polgármester helyé­
be Miskolc város uj polgármeste­
rét. A tisztségre hárman adták be 
pályázatukat, akik közül Lukács 
Béla főispán elnöklósével a jelölő 
bizottság első helyen dr. Fekete 
Bertalant, Miskolc város fősr.olga- jj 
bíróját, a másodikra dr. v. Pataky t 
István miskolci törvényszéki bírót , 
a harmadik helyre pedig dr. Un- j 
ger Jenő rendőrfogalmazót jelölte. !

A jelölés után Lukács Béla fő 
ispán elnöklete alutt a közgyűlés 
megejtette a polgármesterválasz­
tást. Százharmincán szavaztak le 
titkosan. 95 szavazat jutott dr. Fe­
kete Bertalanra, vitéz dr. Pataky 
Istvánra 22, dr.Unger J. rendőrfo­
galmazóra 13.

A szavazás után Lukács Béla 
főispán dr. Fekete Bertalant jelen­
tette ki győztesnek, akit Így a tör­
vényhatósági bizottság 10 eszten­
dőre választott meg a polgármes­
teri székbe.gt/1 J CiJU 1 UÜUUI jv/

Filmsztárok, sorozása 
a (Sörbe Éjszakái)

Araoy Bika m-nsm» f^brúár IS)*
Filmre veszik a bál közönségét s a jelmez es szépségverseny díja­

zottjait — Ki tudja, hány filmkarrier indul meg a Görbe Éjszakáról
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Vendégforgalmi Bizottság 
alakul Debrecenben

Szeretlek ni

Az Or zágos Magyar Vendég- ] 
forgalmi Szövetség a belső ven- | 
dégforgalom fellendítése terén az 
illetékes hatóságok megállapítása « 
szerint is igen nagy érdmeket J 
szerzett. Szervezete kiválóan al- “ 
kalmasnak bizonyult arra, hogy a 
belső vendégforgalmat valóban fel­
lendítse.

A Szövetséggel való szorosabb 
együttműködés érdekében Debre­
cen sz kir. város Idegenforgalmi 
Hivatala a Szövetségbe szer . i tag­
ként belépett.

Az Országos Magyar Vendég- 
forgalmi Szövetség debreceni szer-
DIOIt

vezetőnek kiépítésére szükséges a 
Debreceni Vendég forgalmi Bizott­
ság megalakítása, amely bizottság 
feladata lesz a Debrecenbe irányú 
ló vendégforgalom által megkí­
vánt feltételek megteremtése. E 
bizottság megalakítása céljából 
február 18-án, délután fél 5 óra­
kor a Városháza kis tanács ter­
mében értekezletet tartanak.^

Az értekezleten Kaffka Károly 
az Országos Magyar Vendégfor­
galmi Szövetség alelnöke, a Szö­
vetség célkitűzéseit és a helyi 
bizottság feladatkörét fogja ismer- 
mertetni.

TaSi)ádi Nagy Ai)dráS búcsúztatása 
a kúltúSzri)iQi&ztériún)bai)

ta neki a kormányzó kitüntetését. 
Szily Kálmán államtitkár a tiszt­
viselői kar nevében búcsúzott Tas- 
nádi Nagy Andrástól, aki meg­
hatóban köszönte meg a hozzá­
intézett beszédeket és szeretettel­
jes szavakkal ajánlotta utódját a 
tisztviselői kar rokonszenvébe.

VÍGSZÍNHÁZ mozgó

Eggerth Márta és Jan Kiepura 
Bécsben készült világfilmje :

Hétfőn tette le hivatali esküjét 
Zsindely Ferenc az uj közoktatás- 
ügyi államtitkár. Eskütétel után 
búcsúzott el a minisztérium tiszt­
viselőkara a távozó Tasnádi-Nagy 
Andrástól. A búcsúbeszédet Hó- 
man Bálint kultuszminiszter mon- 
dontta. Méltatta távozó munka­
társa nagy érdemeit és átnyujtot-
ooc><k>o<x>oooooooo<x>oooc><xxx>ooo<x>o<x>o<>ovoo<xx>o<><xx>oooooo

Három jelölt indul 
a kőszegi választáson

Csendőrnap
A magyar csendőrség, amely 

1881 február 14-én alakult meg, 
megalakulásának évfordulóját, mint 
minden évben, ez évben is méltó 
keretek közt ünnepelte meg. Deb­
recenben a csendőrnap istentiszte­
lettel vette kezdetét a nagytemp­
lomban és a római katholikus 
templomban. Az istentisztelet után 
diss/.emle volt, majd jutalmakat 
és elismerő okleveleket osztott ki 
a csendőrség tagjai között. Mada- 
csay Imre ezredes.

Károsultak
jelentkezése

Az Ipartestület ezúton hívja fel 
mindazokat, akiktől az Ipartestü­
let, vagy a Kamara neve alatt 
szélhámoskodó egyén pénzt, vagy 
egyéb értéket vett át azért, hogy 
részükre mestervizsga nélkül ipart 
szerez, vagy pedig más ügyüket 
elintéz, — hogy saját érdekük­
ben lehetőleg még a mai nap fo­
lyamán jelentkezzenek a rendőr­
ség földszint 23 számú szobájában.
1CD101CD10101C31CD101C

íelkészválasztás 
az yírpáőléri 
egyházrészben

Á Tiszántúli ‘Református Egy­
házkerület rendkívüli bírósága leg­
utóbb megtartott ülésen az Ár­
pád-téri református egyházrész 
lelkészválasztását újból megsem­
misítette. Az uj választást rövide­
sen meg fogják tartani. Papp Im­
re lelkész megválasztását már har­
ms dszorra semmisítette meg az 
egyházi bíróság.
0000000<>0<>00<X><><><><XXXX>0000

yiz orosházi kom­
munisták bűnpere
A szegedi törvényszék hétfőn 

kezdte tárgyalni Szemenyei Lász­
ló és 119 bűntársa bűnügyét.

A kommunista vádlottak közül 
38 letartóztatásban van.

Miután több mint 300 tanút 
kell kihallgatni, másfólhónapos 
tárgyalásra számítanak.

A bünpert részben Szegeden, 
részben Orosházán fogják letár­
gyalni.

Bolváry Géza rendezése, 
Zene: Puccini és Robert Stolz.

A legújabb magyar híradó.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A kőszegi választókerületben 
teljes erővel fellángolt vasárnap a 
választási harc, Ilindy Zoltán a 
NÉP jelöltje mondotta el igen ér­
dekes programbeszédét. Kijeién 
tette, hogy már diák kora óta har­
cosa a keresztyén, nemzett gondo­
latnak és ezért indul a NÉP prog­
ramjával, mert a keresztény gon­
dolatot itt jobban megvalósíthatja 
mint a kereszténypártban, amely 
negatívumokban éli ki magát.

Ilalla Aurél államtitkár kijelen 
tette, hogy a kormány szándéka 
a gyáripar decentralizálása.

Kovács Sándor az Egyesült Ke­
reszténypárt s Slur Lajos a Füg­
getlen Kisgazdapárt jelöltje is prog 
ramot adott vasárnap.

Egyébként a a választási biztos 
felülvizsgálta a beadott ajánlató 
kát és elfogadta azokat. így tehát 
mindhárom jelölt indulhat a jövő 
heti választáson.

Szerdán :
Willy F'orst mestermüve 1 
Tökéletes művészi film 1

Bécsi tavasz
(Burgszinház,)

Főszereplők. Olga Csehova, Wer­
ner Kraus és Hans Moser, 
Előadások : 7 és 9 órakor*
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A ILross Szövei&ég 
uj elnöke

Az Országos Baross Szövetség 
debreceni szervezete u tegnap es­
te m'gtartott ülésén a vitéz Dá­
vid Géza lemondása folytán meg­
üresedett elnöki tisztségre egyhan­
gúlag dr. Balogh Gyula kormány- 
főtanácsost választotta meg, aki a 
UiCgbizöst készséggel elvállalta. 
A Baross Szövetség az uj elnök 
személyében nagy értékeket nyert.

Választ az
IparteStültt

A debreceni Ipartestülethez le 
irat érkezett az iparügyi minisz 
tértől, mely elrendeli, hogy az el 
nökseget és az elöljáróságot rövid 
időn belül újra kell választani.Az 
Ipartestület a választást szómba 
ÍOu tartja meg, Elrendelte a mi 
Dísztér azt is, hogy az eddigi el­
nevezés helyett „Debrecen és Vi 
déke Ipartestülete“ elnevezést kell 
használnia az Ipartestületnek.

Rövidesen megmentik 
a Papenin expedíciót

Moszkvában abban bíznak, hogy 
ha az időjárás a sarkv deken to 
vábbra is nyugodt marad, a Pá­
pán in expedíciót mintegy 48 órán 
belül biztosan megmentik, A Ba- 
rentbzburgi szovjet csoport már 
jelentette, hogy a Spitzbergákon 
a Colby-öbölben befejezte a repü­
lőtér előmunkálatait, viszont a se-

gélyexpedició két repülőgépe még 
Moszkvában van. Minthogy a Taj- 
mir jégtörő körül a jégtömegek 
összetorlódtak és megállították a 
hajó előrehaladását, a kapitány 
elhatározta, hogy robbanóanyagok 
felhasználásával tör utat az expe­
díció irányában, amellyel most 
már fényjelekkel rendszeresen é- 
rintkeznek.
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Kérés tüntetés Szebenihóban
Ljolics, a „Zbor“-párt vezére 

Szebenikóbau előadás tartott. Alig 
kezdte meg előadását, egy kom­
munistákból és a volt parasztpárt 
tagjaiból álló nagyobb csoport tá­
madást intézett a helyiség ellen 
és beverte az ablakokat. A rend­
őrség közbelépett, de nem tudta 
eltávolítani a tüntetőket. Egy ren­
dőr meg is sebesült. Ekkor csen­

dőrség avatkozott be, a tünte- 
5 tők azonban meg a csendőrökkel 

is szembeszálltak és megsebesítet­
tek több csendőr és rendőrtisztvi­
selőt. A csendőrök most már lő 
fegyverüket használták. Egy tün­
tető meghalt, két másik tüntető 
megsebesült.

A rend nyomban helyreállott és 
a tömeg szétoszlott.

a Tenyészállat 
Vásáron

A Debrecen—hortobágyi magyar 
tenyészbikatelep közös legelőt ha­
szonbérlő társulat legutóbb meg­
tartott rendes közgyűlésén elhatá­
roztak, hogy a budapesti tenyész­
állatvásáron négy értékes bikát 
fognak kiállítani.

A bikákat a most csütörtökön 
eladók közül fogják kiválasztani, 
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Karai Sáodoroé

Özvegy Karai S'mdorné szüle­
tett szentmihályi Tóth Idát, néhai 
Karai Sándor kollégiumi igazra 
tó 62 éves korában elhunyt özve­
gyét óriási részvét mellett temet 
lék el ma délelőtt a Köztemető 
diszravatalozőjából A temetésen 
az egyházi és jótékonysági intéz­
mények nagyszámban képviseltet­
ték magukat. Az elhunyt nagy­
asszony a József kir. herceg ucca 
54 szám alatti értékes házát, veg- 
rendeletiieg a Kollégiumnak ha­
gyományozta.
■ obososoboscdsososc

lőgyakorlat
Február hó 23, 24 és 25 éu a 

Sarkút tanyánál lévő barcszerü 
lőtéren a Ballag pusztai vasúti ál­
lomás közelében éles lövészet lesz. 
A lőteret e napokon a lövő alaku­
lat 6 órától, 18 óráig lefogja zár­
ni —

A lezárási idő alatt a Debrecen 
és Hajdusámson közötti országú 
ton a forgalmat a lövészet vezető­
je gyorsan mozgó jármüvek : gép 
kocsi kerékpár slb. részére eseten 
ként meg fogja nyitni-

tüzelfíszéo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Lár>g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. ___________ Telefon : 24 49.

Borzalmas hilvesgyilkosság
Krékiti György 29 éves gazda a 

bácsmegyei Katymár községben 
sokat veszekedett feleségével. \ a- 
sárnap Krékiti ittasan érkezett 
haza és ismét összeveszett az asz- 
szonnyal, akire sarlóval támadt.
Tizennégyszer szúrt feleségébe,

jelentése szerint az alfambrai harc­
téri szakaszon az ellenséges vona­
lak mögül állandó puskatüz hal­
latszik. A foglyok egybehangzó 
vallomása megerősíti azt a hirt, 
hogy az ellenséges vonalak mö­
gött elkeseredett harcok folynak 
az anarchista szakszervezet csa- 
latai és a nemzetközi dandár csa­
pattestei között. Egy spanyol ka­
tonaorvos a nemzetiekhez átszök­
ve elbeszélte, hogy Barcelona főbb 
útvonalain a lakosság viharosan 
tüntet a kormány ellen.

A tüntetők azt követelik, hogy 
a kormány tagjai hagyják el Bar­
celonát és menjenek ki inkább a 
frontra. Amikor a tüntetők maga­
tartása kezdett mind fenyegetőb­
bé válni, a karhatalom góppuska- 
tüzze! kergette szét a tömeget.
dboioboboboiqboioi

aki szörnyet halt.
A dühöngő férj ezután felesége 

apját, Vugitch Mátét támadta meg 
akit szintén súlyosan megsebesí­
tett.

Krékiti Györgyöt a csendőrök 
? letartóztatták.

Születések I Márta Károly 
kovács s. fiú Mihály, Számetb Kál­
mán kötődé tulajdonos fiú Imre, 
Papp Imre fm leány Klára, Csáti 
Imre téglagyári munkás fiú Lajos 
Mibók Sándor erdőtelepitő leány 
Ilona, Fehér Pál máv. üzemi al­
kalmazott fiú Pál,Vajdanics György 
férfi szabó fiú László, Szathmáry 
Károly városi adóellenőr fiú Ist­
ván, Máté György sütősegéd leány 
Ildikó, Papp Ferenc máv kocsiren­
dező íiu Tibor, Kábái József nyom­
dai gépmester fiú Attila, Ory La­
jos hentes fm Lajos, Tóth József 
fm fiú József.

Eljegyzések i Sarkadi István 
gazdálkodó—Katona Róza, Fekete 
János férfiszabó—Balázs Margit, 
Márton Sándor raktárkezelő—K. 
Szabó Erzsébet. Szabó Ferenc hen­
tes s,—Károlyi Erzsébet, Balogh 
Sándor fm- Kiss Eszter, Márkus 
László sörkereskedő—Ekhstein Le­
ona, Dégi László magánhivatal- 
nok—Grósz Sarolta, Csiszár Mik­
lós gazdálkodó—Szondi Eszter.

Franco nem köt
fegyverszünetet

Franco tábornok környezetében 
megcáfolták a fegyverszünetről és 
küihatalmak közvetítéséről elter­
jedt külföldi híreket. .

Nemzeti részről hangoztatják, 
hogy a polgárháború tovább fo­
lyik és a nemzeti haderők hat hó­
nap leforgása előtt fényes győzel-

tas*..:# 1

met fognak aratni,

ETanco tábornok uj mór had­
erőket állít csatasorba és a nem­
zeti hadsereg a behívott újoncok­
kal együtt rövidesen több, mint 
egymillió emberből fog állani 

A főhadiszállás harctéri helyzet-
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

a „HílOgária“ filmszínházban
A szezon meglepetése, a legújabb magyar vígjáték

300.000 peogő az útcáo
Kisérő: AZ UJ SHERIEF 

HÍRADÓ ; Horthy Miklós len-
gyelországi látogatása, hidtörés Előadások : 5, 7, 9 orakorl 

a Niagara zuhatagnál

i

15 én, kedden este A. bérlet 20. 
számban: Csókhivatal.
OOiX><X><>0<X><X><>00<X><X>0<><><>000

. Idősebb embereknél, kiknek 
1 széklete rendellenes és fájdalmas, 
i sokszor már mini 8—4 evőkanál 
I természetes „Ferenc József*4I keseriiviz is meghozza a megfele­

lő bélkiürülést és a kielégítő anyag­
cserét s igy jelentős megkönnyeb­
bülést biztosit. Kérdezze meg orvo­
sát.
BOSOiOIOIOIOIOBOBC
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] — A Tisza István Tudomá­

nyos Társaság I. osztálya tebr.
i hu lö-án, szerdán délután fél 6 

órakor a Déri Muzeum előadóter­
mében felolvasó ülést rendez a- 
melyen dr. Rugón falvi Kiss 1st— 

5 ván és dr. Baranyai Béla egyete­
mi tanárok tartanak előadást.
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— Szenvedő beteg asszo­
nyok gyakran már t-gv kis po­
ntit- természetes Ferenc József“
keserüvizzel is nagyon könnyű, 
lágy bélürülést érhetnek el. ami 
igen sok esetben rendkívül jóté­
kony hatással van a beteg szer­
vekre. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Patrik!)** SZENTANNA-U 5

Hócipőt
tökéletesen javit Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Üzleti könyveit, leltár- 
papirjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a t 5 u t c á n.

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30-31.

— Király kávéi kitűnőek. Aro- j 
más, zamaií.s kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeld-tér 11.

— Központon iizletes bérház 
Hatvan u 41. Kényelmes leiize 
téssel átvehető. Kölcsönöstől.

Országos Vásárok
Szerdán, február 15 ón : Rajna 

(Esztergom), tiüssű (Somogy), Mi­
ke (Somogy), Rudubánya (Borsod) 
Székesfehérvár országosvásár (Fe­
jér). Tiszabercel (Szabolcs).

Csütörtökön febrnár 17-én : Raj­
na (Esztergom). Celldömölk havi- 
vásár (Vas), Pacsa országosvásár 
(Zala). Tót (Győr), Tiszalök (Sza­
bolcs).

Pénteken február 18 án Csenger 
(Szatmái), Földeák (Csanád), Szar 
vas (Békés), Veszprém havivásár 
(Veszprém).

Szombaton, február 19 én : Föl­
deák (Csanád), Szarvas (Békés).

Cti&tt

Halálozások : Bán Eszter sza 
kácsnő ref 23 éves Huszár ut 3, 
Sinkó István ref 3 hónapos Fü- 
löp u 16.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-161

A vonat II O V A
A vonat

HONNAN
neme indul nemo érkezik

gy. 2-10 Bpost keleti sz 4.40 Bpost nyugati
sz. 4"55 Nyirábrány „ 6-50 Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykeroki
5*05 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszalök „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6'09 Nagykeroki gy- 7‘20 Bpest keleti

gy.
6-22
7-25

Püspökladány
Bpest keleti

sz. 7-40
7-45

Nagylóta Vértes 
Balmazújváros

8Z. 7-30 Hajdúnánás „ 8-28 Tiszalök
7.52 Nagylóta Vértes 8-39 Püspökladány

! " 8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány „ 10-07 Nagyiéta-Vértes
9-25 Derocsko 11-25 Hajdúnánás

sob. 11.50 Bpest nyugati 11-26 Nyíregyháza
az. 11-53 Nyíregyháza 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpost nyugati „ 13"52 Bpest nyugat
13-25 Nagylóta Vértes 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykeroki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 16-37 Tiszalök 1
14-20 Szerencs 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök ,, 16-55 Nagylóta Vértes

gry. 15-28 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
az. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesapony
18-58 Nagykeroki „ 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 21-25 Nyirábrány 7"

s. autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
az. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc

■ 2200 Bpest nyugati
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A rádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
ÍO'OO, 12-30, 4‘45, 9'20 éa éjfél után 5 perckor híreket, 12'UU, P20, 4-45 és ÍU'00-IU-L 
körötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2-40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd , Szerda
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 A rádió szalonzenekara,
5.30 Az ökölvívás jelentősége.
5.55 Farkas Mária énekel.
6,35 A rádió halottal — Komáro­
mi János.
7.15 Régi magyar indulók.
8 Szilassy Gyula szaval.
8.30 Hanglemezek.
9.45 Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
11.20 Pertis Pali és zenekara.

10.20 Felolvasás.
10,45 F elöl vasas.
12 Déli barangszó.
12.05 Berg Lily zongorázik.
1 Hanglemezek.
4,15 A rádió diákfélórája.
5 Éneklő ifjúság.
5:30 Berde Mária elbeszélései.
5 55 Bodrics Béla és cigányzene- 
kara muzsikál.
6.30 Amerikai magyar sors.
7 A rádió szalonzenekara.
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Az égése magyar Alföldül) a legszélesebb rétegükben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám,
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉTJ
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— Félig azonban igazat men
dott, mert az is igaz, hogy heve­
sen udvaroltam és az a baj, hogy 
ez az udvarlás komoly, nemcsak 
a cél elérésére való 1 —

Berta elfüttyentette magát.
— Hát mégis csak 1 —
— Igen — felelte röviden Pier­

re, — És nagyon sajnálom azt a 
leányt, aki olyan őszinte hozzám. 
Fáj nekem nagyon, hogy igy ki­
használom a jóságát és esetleg a 
legnagyobb veszélybe kergetem. 
Most is, amikor megláttam magát 
ott a vendéglőben és azt hittem, 
hogy ellenség, halálra rémültem 1 — 

— Na, tőlem most már nem 
kell féltenie, de nem tudom, nem 
e kell tőle, aki olyan csökönyösen 
ragaszkodik hozzánk. Nézze egész 
közelről követ bennünket! — 

Pierre ismét kinézett és kény­
telen volt megállapítani, hogy kol 
leganője igazat mondott. Nagyon 
is vakmerő az, aki követi őket, 
mert az autója alig busz méter­
re járt tőlük.

— Azt hiszem legjobb lenne, 
ha maga nem jönne ki velem a 
városból. Kint a külvárosban ve­
szélyes lesz magának. Én még ma 
este jelentkezni fogok és külön­
ben is már holnap befejezem az 
egész ügyet, mégpedig sikerrel! — 

— Nincs segítségre szüksége ? 
— kérdezte Berta.

— Nem igen lesz rá szükségem,

és ha kellene is, az nem nőnek 
való dolog lenne 1 —

— Akkor én most kiszálnék — 
mondta Berta Ellogen.

— Azt hiszem, az lesz a leg­
jobb, de vigyázzon, nehogy bajba 
keveredjen, mert azt hiszem, hogy 
engem figyelnek! —

— Engem is — mondta nevet­
ve Berta s kezével kiintett az autó 
felé, amelyik még mindég csökö­
nyösen követte őket,

(Folytatjuk),
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Prognózis $
— Élénk szél. Sok helyen 

havas eső, hó. A hőmérsék­
let kissé csökken.
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A Bierkeaztő-ért és kiadásért felnK*
Dr. DlÖöZEGliY JANOS

______ laptula.idonos
Nyomtatott: Dr DIOSZEGHY JaNOS 

és Csuka László nyomdsvállslatánál, 
^^^Dohrecon Piac ucca <1 s»4m.

Eeleiös nyomuaveititő Csuka nasno
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